

牡丹花海 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

"牡丹华韵•盛世雅集"

# 长春市第八届牡丹文化节启幕

近日,"牡丹华韵·盛世雅集"长 春市第八届牡丹文化节启幕。这场 以国色天香为主角的盛宴,融合文 化、艺术、公益与生活美学,构成了 ·幅幅动人的赏花画卷,为市民游 客带来沉浸式赏花体验。

### 近万丛牡丹已进入盛花期

昨日,随着阳光温柔洒落,牡丹 园内近万丛牡丹已陆续绽放,红、粉、 白、紫、黄、黑、蓝七大色系花朵相互 交织,形成一片绚烂的花海,吸引了 众多市民和游客前来打卡拍昭。

从神秘典雅的"黑天鹅"到清新 脱俗的"香玉",从雍容华贵的"贵妃 插翠"到娇艳动人的"紫二乔",牡丹 仙子们纷纷演绎动人芳华。游客漫 步其中,仿佛置身于古典诗词描绘 的"国色朝酣酒,天香夜染衣"的意 境之中。微风拂过,牡丹随风摆动, 花香扑鼻而来,更加凸显了东北牡 丹的坚韧与华贵并存的独特风姿。

在正门广场两侧的牡丹诗词竹 简墙,上面刻满了历代文人墨客赞 美牡丹的墨宝,尽显文化韵味。六 组花岗岩卷轴展示台,详细阐述了 中原牡丹品种群、西北牡丹品种群、 西南牡丹品种群、江南牡丹品种群、



牡丹雍容华贵



牡丹文创作品



文化雅集

东北牡丹品种群和国外牡丹品种群 的特点,让游客在赏花的同时,更加 了解牡丹,爱护牡丹。

据了解,牡丹园以牡丹为核心 景观,栽植了260余个品种、11000 余株牡丹。此外,园内还种植了50 余个品种、2000多株芍药,在牡丹花 期结束后,芍药将接力绽放,让花海 美景得以延续。

#### 各种牡丹文创作品吸引眼球

本届牡丹文化节在传承往届精 髓的基础上,全面提档升级,以牡丹 为主题,融合文化、艺术、公益与生 活美学,推出四大特色板块,为游客 带来沉浸式赏花体验。

昨日,牡丹园内全部活动登场, "文化雅集·牡丹之约"带来各类手 丁文创产品和牡丹诗词书画,让人 徜徉在文学艺术氛围之中;"汉风雅 集·沉浸游园"体验定制独特古风造 型,感受"云想衣裳花想容"的浪漫 意境;"非遗传承·牡丹匠心"近距离 观赏传统技艺的独特韵味,切身感 受劳动人民世代相传的智慧;"健康 生活·牡丹相伴"义诊活动将普及牡 丹衍生产品的养生功效,体验传统 名花在现代健康生活中的独特价

本届牡丹文化节创新采用"赏 花+市集"模式,在延续传统牡丹观 赏项目的基础上,叠加休闲购物功 能,实现文化体验与便民服务的有 机结合。市集活动自5月20日起持 续至6月2日,期间市民游客可在欣 赏牡丹花海的同时,享受多元化消 费与文化体验。

## 游园攻略: 错峰出行与文明观赏

为了让游客获得更好的游览体 验,园区建议大家错峰入园,尽量避 开每日9:00 - 15:00的高峰时段。 在观赏牡丹时,请遵守园区规定,切 勿进入花丛,共同呵护这份来之不 易的美丽。同时,请积极配合园区 的人流疏导和管理工作,维护良好

在交通方面,推荐选择公共交 通绿色出行。可乘坐G124、G160等 多路公交车,在解放大路北站或东 朝阳路站下车后步行抵达;也可乘 坐地铁1/2号线至解放大路站A出 口,出站后步行即可入园。由于园 区周边停车位较为紧张,公共交通 是更为便捷的选择。

唯有牡丹真国色,眼下在长春 牡丹园,游客不仅能欣赏到满园牡 丹的国色天香,还能全方位感受中 华优秀传统文化的独特魅力。牡丹 园诚邀八方来客,共赴这场融合自 然之美与人文之韵的花之盛会,在 馥郁花香中收获幸福与美好。

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 粗心大意丢东西 失而复得暖人心

办好人民群众的日常小 事,就是公安机关的头等大 事。近日,长春市公安局朝 阳区分局红旗街派出所热情 服务,主动作为,以实际行动 诠释"为人民服务"宗旨,用 心用情书写着警民的真情故

"真的太感谢警察同志 了,这手机里都是我们新婚 旅游拍的照片,要是找不回 来,那真是太遗憾了。"近日, 红旗街派出所民警丛文征、 李赫石、辅警梁春东接到一 男子报警称自己手机不小心 弄丢了。

据了解,该男子刚刚结 婚不久,这次和爱人一起到 长春新婚旅行,可是就在这 有山附近游玩时,突然发现 自己手机不见了,而该男子 一时又记不清到底是丢在了 哪里。因手机里存有二人新 婚旅行的各种纪念照片,心 里十分着急。

了解情况后,几人立即 按照该男子的行走路线查看 了沿途监控录像,发现该男

子的手机被一过路群众捡走 了。随后,民警一路追踪调 查,最终与手机捡拾者取得 联系,顺利找回了该男子丢 失的手机

同样是在这有山,另外 件手机丢失事件也在同步 上演。13时许,红旗街派出 所辅警吴忠田照例在商场巡 逻时,接到一位穿着校服的 学生求助,称自己的手机找 不到了。

"别着急,我们来帮你 找!"了解情况后,吴忠田 立即将情况上报当日值班 民警丛文征,并按照该学 生的行走路线调取了相关 监控录像,发现该学生拿 着手机走进了一家店铺, 可出来时手里就没再拿着 手机,吴忠田初步推测该 学生将手机遗落到了店铺

随后,民警立即前往该 店铺进行寻找,果然在货架 上找到该同学的手机,解决 了该学生的忧心难题。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 吉林市经开消防救援大队九江大路消防救援站 开展水域救援典型案例复盘及理论知识学习

5月21日,吉林市经开消 防救援大队九江大路消防救 援站开展水域救援典型案例 复盘及理论知识学习。

会上,队站干部传达了 支队关于应对即将到来的汛 期的各项相关指示,又对往 年各类案例进行学习,随后 从溺水事故的特点、溺水事 故的处置任务等方面,与大

家共同学习交流。通过典型 案例重占分析水域救援准备 工作、安全防护方法和注意 事项等,引导指战员运用科学 有效的方法,准确、快速、安全 地开展水域救援处置工作。 最后,队站干部就近期工作提 出以下几点部署:一是提升安 全意识。二是坚持科学救 援。三是确保装备好用。

# 吉林市经开消防救援大队深入商场持续开展 电动车违规停放充电消防安全专项检查

5月20日,吉林经济技术 开发区消防救援大队持续在 辖区商场内部开展电动车违 规停放充电消防安全专项检

期间,消防检查人员深入 辖区商场走廊、门口内查看是 否存在申动自行车、申动摩托 车"飞线"充电等情况,违规占 用、堵塞疏散通道和安全出口 进行实地消防安全检查。在

检查期间 仍然发现部分业主 电动车私拉电线充电,检查人 员当即制止,并向车主和商场 管理负责人员详细说明此类 行为可能造成的严重后果,要 求立即整改,现场讲解了电动 车充电设备安全使用规范,并 对如何预防火灾发生、带电火 灾扑救方法、发生火灾如何安 全逃生、如何正确使用灭火器 材等展开全面科普。 罗立嵘

## 前郭县消防救援大队 开展"5·12"防灾减灾日主题宣传

为全面提升群众防灾减 灾救灾能力,普及消防安全 知识,5月12日,前郭县消防 救援大队以全国防灾减灾日 为契机,走进辖区广场开展 系列宣传活动,通过多样化 宣传形式,为群众送上"消防 安全大礼包",切实增强群众 的安全防范意识与应急自救

此次活动通过"零距 离"的宣传方式,将防灾减

灾知识与消防安全理念传 递给每一位市民,不仅有效 提升了群众的安全防范意 识,还帮助大家掌握了灾害 发生时的正确逃生、自救、 互救方法,为群众的生命财 产安全构筑起坚实的"防火 墙"。活动营造出"人人关 注消防、人人参与消防"的 良好氛围,进一步夯实了辖 区消防安全基础。

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 白山边境管理支队十二道沟边境派出所 常态开展辖区治安巡逻工作

为进一步净化辖区社会 治安环境,全力维护边境辖区 安全稳定,白山边境管理支队 十二道沟边境派出所常态开

展辖区治安巡逻工作。针对 巡逻过程中发现的治安问题 隐患,及时指出,及时整改, 及时堵塞管控漏洞。 仲惟鑫